

3/1.

ELŐTERJESZTÉS
(Pályázat ügyében döntés)

**Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2017. június 27-i ülésére**

Tárgy: Bélmegyeri Óvoda és Konyha Intézményvezetői álláshelyre kiírt pályázat értékelése, elbírálása. Előterjesztő: Kovács János Polgármester
**Készítette: Kamuti Közös Önkormányzati Hivatal Bélmegyeri Kirendeltsége,
Hegedüs László Jegyző**

Tisztelt Képviselő-testület!

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992 évi XXXIII. törvény 20/A.§-a, a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. (Nktv.) törvény alapján és a 20/2017. (III.21.) KT. számú határozatával döntött a Bélmegyeri Óvoda és Konyha intézményvezetői (magasabb vezetői) munkakör betöltésre irányuló pályázat kiírásáról. A pályázat kiírására a jelenlegi intézményvezető 2017.09.01. napjától történő nyugdíjba vonulása miatt került sor.

Az intézményvezetői pályázat a Belügyminisztérium Közszolgálat-fejlesztési és Stratégiai Főosztály Személyzetfejlesztési és Szolgáltatási Osztálya által fenntartott internetes oldalán (Közszolgálati Állásportál), az önkormányzati hivatal hirdetőtábláján, a település honlapján, valamint az Oktatási és Kulturális Közlöny 2017. év 6-9. számában (3863. old.) megjelent, a pályázat benyújtási határideje – a közlönyben történő megjelenést követő 30. nap - 2017. május 31. napja volt. A pályázatról a kiírás szerint a képviselő-testületnek 2017. június 30-ig kell döntést hoznia.

A pályázat benyújtására meghatározott határidőben a pályázati kiírásra összesen 1 db pályázat érkezett, név szerint Szodorai Ágnes bélmegyeri pályázó részéről.

A pályázat előzetes kiértékelését követően az alábbiak kerültek megállapításra:

A pályázó által benyújtott álláspályázat a pályázati kiírási feltételeknek nem felelt meg, tekintettel arra, hogy a pályázó jelenleg nem rendelkezik pedagógusi szakvizsga keretében szerzett intézményvezetői szakképzettséggel. A pedagógusi szakvizsga megléte önmagában nem elegendő feltétel a magasabb vezetői munkakör betöltéséhez. A Képviselő-testület által kiírt intézményvezetői pályázat értelmében a pályázat kiírója (Képviselő-testület) kizárja a pályázat érdemi elbírálásából azt a pályázót, akinek a pályázata a kötelező tartalmi elemeket nem tartalmazza. A pedagógusi szakvizsga keretében megszerzett intézményvezetői szakképzettség megléte kötelező tartalmi eleme volt a pályázati kiírásnak.

Tekintettel a fentiekre (az érvénytelen pályázatra) a Nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. (Nktv.) törvény és az óvoda SZMSZ-ben foglaltak alapján az érdekelt szervezetek véleményét nem kell beszerezni a pályázat elbírálásához.

Összegzés, javaslat:

Megállapítható, hogy az intézményvezetői pályázatra beérkezett 1 db pályázati anyag az önkormányzat által kiírt intézményvezetői pályázati kiírásnak, valamint a Nktv.67.§ (1) bekezdése előírásának (A nevelési és oktatási intézményvezetői megbízás feltételeinek) nem felelt meg. Megállapítható, hogy a pályázat kiírás érvényes pályázat hiányában eredménytelen volt, ennek megállapítása a kiíró képviselő-testület hatásköre.

Míndezek alapján kérem a tisztelt Képvisező-testületet hozza meg a döntését a fentiek alapján.

.../2017.(VI.27.) KT. Határozati javaslat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képvisező-testülete megállapította, hogy a 20/2013. (III.21.) KT. határozattal a Bélmegyeri Óvoda és Konyha intézményvezetői munkakörre kiírt, magasabb vezető álláspályázatra, érvényes pályázat nem érkezett a pályázat benyújtására rendelkezésre álló határidőben, azaz 2017.05.01 - 2017.05.31. között. Bélmegyer Község Önkormányzatának Képvisező-testülete ennek ismeretében az intézményvezetői pályázatot eredménytelenek nyilvánítja.

Felelős: Kovács János Polgármester
Határidő: értelem szerint

Bélmegyer, 2017. június 21.



Kovács János
Polgármester